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39 - ОБЩА ЛИНИЯ 
Общата линия на Новия фронт замества партийната линия на 
Националсоциалистическата германска работническа партия (НСДАП) за 
периода на нацистката забрана. 

Партията в националсоциализма въплъщава организираната воля за живот на 
народа и е негов носител по пътя към Новия ред (вж. Воля). За тази цел тя 
подлага своите партийни членове на формиране на обща политическа воля. 
Това формиране на волята, организирано от партията, не нарушава 
вътрешната свобода на националсоциалиста, а го обвързва с дисциплината, 
необходима за водене на революцията към победа. Тя е конкретизирана в 
партийната линия: 

САМО ТЕЗИ, КОИТО СЕ 
ПОДЧИНЯВАТ НА 
ПАРТИЙНАТА ЛИНИЯ, МОГАТ 
ДА БЪДАТ ЧЛЕНОВЕ НА 
ПАРТИЯТА! 

Линията на партията включва 
задължителното тълкуване на 
програмата на партията, 
представянето на историята на 
партията, основите на разбирането на 
националсоциалистическия мироглед 
и отношение към живота и накрая 
определянето на стратегията и 
тактиката на партията в борбата ѝ за 
власт, а след завземането ѝ - в 

#198                                                                                                                                             10 / 2023 (134) 

Лексикон - Михаел Кюнен 

 



2 

борбата за изграждане на Новия ред. Тъй като националсоциалистическата 
революция не е възможна без партията и партийната линия, която тя налага, 
националсоциалистите там, където няма националсоциалистическа партия 
или където тя е забранена, трябва да се организират, за да създадат партия.  

Тази задача е поета от Новия фронт в Германия. Организираната борба за 
основаване на партия се нуждае и от задължителна политическа линия, в 
този случай общата линия на Новия фронт. Това изяснява същите въпроси 
като бъдещата партийна линия, утвърждава се войнствено и по този начин 
дава възможност на организираните националсоциалисти - да формират 
дисциплинирана воля с цел изграждане на националсоциалистическата 
партия. 

Тази обща линия, разбира се, подлежи на потвърждаване от по-късното 
легитимно партийно ръководство, т.е. тя е валидна само за момента. Ето 
защо Новият фронт очаква подкрепата на всички истински, т.е. 
добронамерени националсоциалисти в борбата им за възстановяване на 
НСДАП, дори и да не са съгласни с общата линия по въпроси като програма, 
разбиране на историята и идеологическо определение. Ето защо стратегията 
и тактиката са на преден план в общата линия на Новия фронт.  

Общата линия на Новия фронт се изразява в практическите заповеди на 
неговото ръководство и в теоретичните изложения на политическия му 
речник. 

  

40 - ГЕРМАНИЯ 
 Германските народи образуват ядрото на арийската раса (вж. Арийци). Те са 
едно от четирите семейства народи (заедно с римляните, славяните и 
източните индоевропейци), заселили се в Европа, особено в центъра и 
северната част на континента. От расова гледна точка германските народи 
принадлежат към нордическия човешки тип на арийците и в исторически 
план са наследници на римската идея за империя, а след падането на Рим са 
основните етнически носители на империята.  

Основният народ от германското семейство са германците (вж. Германия). 
Следователно първоначалният националсоциализъм е творение на 
нордическо-германското мислене и чувства и първоначално е бил насочен 
изключително към този тип хора. Германският райх трябваше да стане първо 
Велик германски райх, а накрая - Велик германски райх, включващ всички 
носители на нордическо-германска кръв. 

Верен на този великогермански стремеж, националсоциализмът на новото 
поколение се бори и за обединението на всички германски народи в Европа в 
рамките на Германска федерация и като част от Четвъртия райх.  
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Въпреки това, поради историческите резултати и последици от Втората 
световна война, които застрашават оцеляването на цялата арийска раса и 
изискват нейното волево единство, националсоциализмът днес вижда себе си 
като организирана воля за живот на арийската раса като цяло, която иска да 
формира всички бели народи. Носители на тази воля в народите са 
съответните националсоциалистически партии (вж. също 
Националсоциалистическа германска работническа партия). Този 
всеобхватен ангажимент на политическата борба за запазване и развитие на 
вида на арийската раса обаче винаги ще включва задачата да се осигури 
оцеляването и по-високото развитие на нордическо-германския човешки вид 
в съответствие с неговия вид и природа. 

Националсоциалистите, обединени в Gesinnungsgemeinschaft der Neuen 
Front, са първо германци, после германци, после европейци и накрая 
бели. 

  

41 - MINDED 
 В условията на демокрация от западен тип Националсоциалистическата 
партия използва тактиката на легалната революция. Това означава, че тя се 
стреми да завземе властта, като убеди мнозинството от народа и в рамките на 
съществуващата конституция.  

Това не се прави от опортюнизъм, не трябва да води до вътрешно 
приспособяване към управляващата система и не представлява предателство 
към революцията. Тя е по-скоро последица от осъзнаването, че целта на 
националсоциализма - Volksgemeinschaft като основа на Новия ред - не може 
да бъде постигната срещу масата от населението, а само с нейното съгласие. 
Ето защо националсоциалистическата партия може да се възползва от 
формалните механизми на демокрацията, без да предава революцията. 

Разбира се, управляващата система е наясно и с това, че спазването на 
демократичните формалности не означава тяхното признаване и че в края на 
пътя е революцията. Ето защо Националсоциалистическата партия е все по-
преследвана дори в условията на демокрация. Това е особено вярно за ФРГ, 
която само външно е демокрация от западен тип, но по същество е 
полуколониално образувание под контрола на САЩ и ционизма, по същество 
несамостоятелна окупационна територия (вж. също Суверенитет). 

Това обяснява особено суровото преследване на волята за свобода във ФРГ - 
и съответно забраната на Националсоциалистическата германска 
работническа партия. Въпреки това, дори и при тези условия, Новият фронт 
се възползва от свободата на действие на формалната демокрация. Тя 
съзнателно излага своите лидери, кадри и членове на политическо 
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преследване, включително лишаване от свобода заради техните възгледи, и 
счита това за част от своята стратегия: 

 Новият фронт не разглежда лишаването от свобода на поддръжниците 
като бедствие или поражение, а като доказателство, че системата е 
осъзнала опасността, вижда заплаха в тази борба и че следователно 
движението е на прав път. 

 Новият фронт признава, че вкарването в затвора на поддръжници, 
макар и да създава проблеми в краткосрочен план, създава дългосрочен 
процес на селекция, който укрепва и заздравява кадрите и създава 
войнстващ елит. 

 Новият фронт разбира лишаването от свобода на поддръжниците си 
като необходима жертва, която в дългосрочен план постига своя ефект 
в съзнанието на хората и носи на движението внимание, интерес, 
уважение и накрая възхищение. 

 Новият фронт успява да докаже лицемерието на системата, като 
посочва вкарването в затвора на поддръжници и разобличава 
благородните фрази за свободата на изразяване и основните права като 
заблуда на хората и смокинов лист за вътрешно и външно робство. 

Поради всички тези причини Новият фронт приема лишаването от свобода 
на поддръжници в политическата си борба и го използва за пропаганда. 
Въпреки това тя не издига в култ незаконността, стреми се да използва 
всички възможности за действие, да спазва закона и оставя на системата да 
докаже публично, че не е права, като преследва и вкарва в затвора своите 
опоненти. 

Тази форма на борба за легална революция в условията на нацистката 
забрана може да бъде успешна само ако Новият фронт винаги успява да 
премахне страха на поддръжниците си от преследване и Gesinnungshaft и да 
предаде увереността, че Gesinnungshaft на националсоциалистите е от полза 
за движението в дългосрочен план и допринася за свалянето на 
управляващата система. За разлика от тях Новият фронт отхвърля тактиката 
на въоръжената съпротива - върколака - като неподходяща на настоящия 
исторически етап от борбата за свобода на Германия. 

  

42 - УЧАСТИЕ В ПЕЧАЛБАТА 
 Националсоциалистическата германска работническа партия е партия на 
германския социализъм и затова се стреми да изгради социалистическа 
национална общност. Това се реализира в икономическата форма на 
корпоративизма, при която работническата класа участва в производствените 
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активи на националната икономика и носи съвместна отговорност. На тази 
цел служи искането за разпределение на печалбата в големите предприятия в 
точка 14 от партийната програма на НСДАП.  

Това очевидно е насочено към ключовите отрасли, национализирани от 
националсоциалистическата народна държава (вж. Държавата), и към 
предприятията, които вече са били социализирани преди това (вж. също 
Национализация). Подобно разпределение на печалбата има смисъл 
единствено като участие в производствените активи на предприятието, тъй 
като по този начин се насърчава привързаността на работника към работата 
му и се събужда неговият личен интерес към успеха, защото разпределението 
на печалбата му зависи от конкретната постигната печалба. 

Затова всички национализирани предприятия, които реализират значителна 
печалба, скоро биват реинкорпорирани, като сертификатите за акции се 
издават на работниците като неотчуждаема собственост на работника върху 
производствените активи. По този начин фирмената общност като такава 
става собственик на предприятието.  

От тази регулация са изключени предприятията, които печелят пари, всички 
онези, които преследват нестопански цели и поради това неизбежно работят 
повече или по-малко на загуба, както и малките и средните предприятия, 
които очевидно са частна собственост и обслужват средната класа. За 
служителите там са предвидени законови компенсации за участието им в 
националното богатство. 

Тъй като в националсоциалистическия Volksstaat правото на разпореждане 
със средствата за производство - с изключение на изключенията - остава 
обвързано с частната собственост, за големите предприятия, които се 
прехвърлят в работническа собственост, това означава, че фабричната 
общност става господар на предприятието, тъй като е станала негов 
собственик. Ето защо споделянето на печалбата неизбежно води до 
съотговорност на работника за неговото предприятие. Тази съотговорност се 
упражнява от работнически съвети, чиито правомощия са разширени и които 
са съставени на принципа на една трета от общия брой на работниците: Една 
трета от работническите съвети се назначава от държавата, една трета - от 
Фронта на труда като покровител и представител на интересите на цялата 
работна сила, а друга една трета се избира пряко от общността на завода в 
свободни лични избори.  

За да се предотврати поставянето на други работници в неравностойно 
положение, подобна съотговорност се въвежда и в национализираните и 
частните предприятия над определен минимален размер, който предстои да 
бъде уточнен. В частните предприятия работническите съвети се състоят от 
по една трета представители на предприятието, на трудовия фронт и на 
работническата общност.  
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По този начин с натрупването на богатството на народния другар се 
насърчава едновременно неговата съотговорност и участие в печалбата на 
народното богатство и така се изгражда истинската социалистическа народна 
общност. 

  

43 - ВЯРА 
 Вярата е препитанието на националсоциалистите! Националсоциализмът 
изисква вяра от всички свои последователи - но най-вече от политическите 
войници на Щурм-Абтайлунг. Сред 10-те заповеди на политическото 
войнство "вярата" е първата заповед. Но може ли наистина да се изисква 
вяра? Не е ли по-скоро така, че способността да се вярва до голяма степен се 
изплъзва от човешката воля, че човек придобива или губи вяра в нещо 
съвсем независимо от това дали иска или не? 

Всъщност човек не може и не бива да "вярва" в националсоциалистическата 
идея. Тя не е нито религия, нито идеология. То не учи на догматизъм и 
произволни убеждения. Националсоциализмът е просто осъзнаване на 
законите на живота, на биологичната природа и предназначението на човека 
в неговата среда, както и идеалистичното решение да се работи за 
осъществяването на ред в съответствие с вида и природата, за запазването и 
развитието на вида. Едната е представена от биологичния хуманизъм като 
научна теория на познанието, а другата - от етиката на ценностния 
идеализъм. За да се борят за Новия ред, националсоциалистите се 
организират в Националсоциалистическа партия - в Германия 
Националсоциалистическа германска работническа партия. И тази партия 
сега изисква от всеки свой член - но най-вече от своите политически войници 
- тройна вяра: 

 вяра в партията; 

 вярата в другарите (вж. другарство); 

 вяра в себе си. 

Тази заповед: "Вяра" не изисква истинност на идеологически или други 
твърдения, но тази вяра е решението да се довериш. Тя не се подчинява на 
догми, а изисква волята да повериш собствения си живот на общността, от 
която той получава смисъл и стойност! 

 Вярата в партията означава да вярваш, че партията, като 
организирана воля за живот на хората и политическа авангардна 
организация на нацията, е винаги права. Никой националсоциалист не 
може да бъде "прав" срещу партията. Не защото всяко решение трябва 
да е винаги правилно, а защото целта е правилна и без работата, 
организирана от партията, без борбата, водена от партията, тази цел 
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никога няма да бъде постигната. 

 Вярата в другарите означава да вярваш, че въпреки всички човешки 
грешки и недостатъци, другарите винаги ще застанат до теб и ще 
продължат борбата там, където ти самият си трябвало да спреш - и то 
през поколенията. 

 Вярата в себе си е увереност в собствените сили. Човекът, който 
вярва, често е по-силен, отколкото си мисли. Той може да издържи 
всичко, стига да вярва! Това дава възможност на националсоциалиста 
да се гордее и да се възгордява, за да хвърли острието си върху 
управляващия свят на минусите. 

  

44 - РАВНОПОСТАВЕНОСТ 
 Като мироглед на биологичния хуманизъм националсоциализмът се 
основава на реалността на живота, определена от природните закони, и 
отхвърля всякакъв догматизъм. Една от тези догми обаче е утвърждаването 
на човешкото равенство. Реалността на живота не е равенство, а 
разнообразие (вж. също диференциация). Хората се различават биологично, а 
оттам и духовно, според расите и народите, както и според пола - като мъже 
или жени, и накрая - като отделни човешки същества. Това многообразие 
трябва да бъде запазено и укрепено, за да служи на живота. 

Ето защо националсоциализмът се бори за човешкия образ на ценностния 
идеализъм, който иска да види и събуди в индивида най-висшето 
въплъщение на ценността на расата и личността. Тя се бори за 
самореализация на половете (вж. Männerbund и майчинството). Преди всичко 
обаче той се бори за запазването и развитието на видовете народи и раси. В 
тази борба за запазване и развитие на вида всички членове на народа имат 
равни права и задължения - това е единственото равенство:  

Че всеки има равни права и задължения на своето място и според своите 
способности и наклонности, така че да служи на своя народ и на своята раса 
по най-добрия възможен начин! 

Ето защо Националсоциалистическата германска работническа партия 
изисква в точка 9 от партийната си програма равни права и задължения за 
всички Volksgenossen като граждани. Като първо задължение точка l0 
последователно изисква от всеки Volksgenossen да твори умствено или 
физически, като дейността му трябва да е в интерес на Volksgemeinschaft. 
Всяко задължение същевременно съдържа и право и по този начин 
представлява свободата на Volksgenossen. Най-важните от тях са: 

1. право на труд и задължение да се работи за националната общност. 
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2. право на свободен избор на размножаване и създаване на семейства 
(вж. семейство) и задължение да се поддържа чистотата на тялото на 
хората в съответствие с евгеничните и расовите закони (вж. също 
расова хигиена). 

3.  правото на свобода за самореализация на собствената личност и 
задължението да се обвърже тази свобода със запазването и развитието 
на вида на народа и расата. 

Тези права и задължения създават равенство между другарите на народа в 
етиката на техния живот и същевременно зачитат фундаменталното 
биологично неравенство на всички човешки същества. 
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21. 

 

   Преди много (твърде много) време бях наречен "нацист!" от съмишленици, промити за войната през 
1940 г. Не беше лесно да се противопоставя на вълната от глупост. След това през 1942 г. се присъединих 
към флотските СВ като глупав избор срещу наборните документи, които можеха да ме превърнат в стаен 
задник. Изпратен на Гуадалканал, загубих ръка, око и голяма част от зрението на другото си око. 
Единственото трайно нещо, което си донесох от войната, беше горещото желание (което така и не се 
осъществи) да пикая на гроба на ФДР. 

   След много перипетии на съдбата през 1970 г. станах бюрократ (интервюиращ за работа в Комисията по 
заетостта в Тексас). Гледайки една работа, предлагаща фантастично заплащане и придобивки, написах на 
листа "САМО ЧЕРНИ ИЛИ МЕКСИКАНЦИ!" 

   Една жена в офиса обърна перуката си. "Не можете да го направите, защото това е незаконно!" Отговорът 
ми, че това е истината, не помогна. Заповедта беше пренаписана. Така че, докато тя оставаше на бюрото 
ми, аз рискувах тази прекрасна работа, като казвах на белите кандидати: "Господине, не мога да ви 
предложа нищо друго освен минимална заплата, защото не сте с подходящия цвят". След това им я 
показах. Два пъти мъжете избухнаха:  "Ако знаех как да се свържа с тях, щях да се присъединя към 
нацистите или ККП!" Казах им дали са искрени, а след това им подхвърлих двата адреса, които държах под 
ръка, като същевременно казах на всеки, че ако каже, че ги е получил от мен, само ще отрека.  Никога не 
съм проследявал. 

   Един либерал в офиса изпрати анонимно писмо до областния ръководител с копие от писмо до редактора 
в Далас и предложение човек с моите възгледи да не бъде държавен служител. Той беше ядосан, но 
нямаше основание за уволнение. Освен това членувах и в трите основни организации на ветераните и той 
знаеше, че уволнението на ветеран с увреждания ще предизвика проблеми. Шокирах служителите на 
службата, като казах, че в службата има страхлив нападател с нож в гърба. Защо? Защото в писмото беше 
посочен домашният ми адрес - не мястото, където бях отседнал в този град, - така че защо това име, освен 
че го знаеха? След това го изпратиха до областния ръководител, вместо до щатската централа, и малцина 
извън офиса знаеха къде минава командната верига. От този момент нататък те бяха толкова проклето 
уплашени от мен, че се държаха така, сякаш ходят по яйца. Освен това повечето от тях станаха добри 
приятели. След 4 години и половина бях съвсем с перфектно досие и препоръки за преназначаване, ако 
някога си променя решението. 

   Затова се върнах във фермата и написах толкова много писма до редактора, че един евреин от Далас ми 
изпрати писмо като агент по пропагандата на ООП в родния ми град. Можете да се обзаложите, че 
пощальонът знаеше на кого да го предаде. 

   Тогава една "мила християнка" започна да ми пише, тъй като беше решила да ме "спаси от греха на 
антисемитизма". В едно писмо обаче изразих мнението си, че мръсният, коварен, развратен стар ФДР е най
-големият мошеник, който някога е избягвал примката на палача. Когато тя ме уведоми, че е греховно да се 
говори лошо за мъртвите, които вече не са в състояние да се защитят, аз ѝ казах, че никога не съм виждал 
това в Библията. Затова я помолих да ми изпрати книга, глава и стих, но информацията ме зарадва двойно, 
тъй като в нейно лице бях открил човек, който никога не би казал нищо лошо за бедния стар Адолф Хитлер, 
който също като мъртъв вече не можеше да защити името си. Изненада! Тя никога повече не ми писа. 
Сигурно ме е смятала за достатъчно "спасен" и е прекарвала времето си с други бедни грешници. 

Забавление под свастиката 
Колекция от анекдоти, съставена от Герхард Лаук 
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